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Okružni / kao trgovački / sud u Splitu  

 

 

Trgovačko se pravo u hrvatskoj povijesti od najranijeg doba 

razvijalo autonomno, neovisno o državnoj vlasti, na temelju 

trgovačkih običaja koji su se stvarali u raznim trgovačkim 

udruženjima. Tek sporadično bi se u statutima 

srednjovjekovnih gradova pronašla pokoja odredba o 

trgovačkim društvima, a takvo se stanje održalo veoma dugo, 

sve do 19. stoljeća kad je uloga države ojačala i počela 

snažno utjecati na razvoj trgovačkog prava. U Dalmaciji se 

krajem 18. i tijekom 19. stoljeća događaju velike promjene po 

pitanju ustroja državne i sudbene vlasti. Mletačka vladavina 

završava 1797. godine mirom u Campo Formiju kada 

započinje Prva austrijska uprava, koju su obilježile 

reorganizacija uprave i sudbene vlasti. Osam godina kasnije, 

nakon poraza kod Austrelitza (2.12.1805.) i mirom u Požunu 
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1 I. Beuc, Povijest institucija državne vlasti u Hrvatskoj (1527-1945): 292-294. 
2 F. Ivković, »Organizacija uprave u Dalmaciji za vrijeme druge austrijske vladavine  1814-1918.«: 32. 
3 V. Maštrović, Razvoj sudstva u Dalmaciji u XIX. stoljeću: 52. 
4 V. Maštrović, Razvoj sudstva u Dalmaciji u XIX. stoljeću: 47. 
5 I. Beuc, Povijest institucija: 294. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(26.12.1805.), Austrija se odriče Dalmacije, Venecije, 

zapadne Istre i Boke Kotorske te sredinom 1806. godine  

Francuzi zauzimaju Dalmaciju, gdje ostaju sve do 

Napoleonovog sloma 1813. Tijekom francuske okupacije 

Dalmacija prolazi kroz dvije faze - u prvom se razdoblju nalazi 

u sastavu Kraljevine Italije sa sjedištem u Milanu (1806.-

1809.), a u drugom se nalazi u sastavu Ilirskih provincija 

(1809.-1813.).1  

Svojstveno je francuskoj upravi da pokušava odvojiti sudstvo 

od uprave.2 Uredbom od 26. travnja 1806. godine Napoleon 

određuje Vincenza Dandola za generalnog providura 

Dalmacije. Dandolo izdaje Naredbu o ustroju uprave i sudstva 

(26.11.1806.), koja se počinje primjenjivati od 1. siječnja 

1807. godine. Dalmacija se teritorijalno dijeli na okruge 

(distretti) – Zadar, Šibenik, Split i Makarska, kotare (cantoni) i 

općine (comuni).3 27. listopada 1806. Dandolo donosi 

Pravilnik o ustroju građanskog i kaznenog sudstva u pokrajini 

Dalmaciji kojim regulira ustroj sudstva u Dalmaciji. Ovaj 

Pravilnik stupa na snagu 1. siječnja 1807. i njime se ukida 

austrijski ustroj sudova.4 U Dalmaciji tada postoje: Pomirbeni 

sud (Giudizio di pace), Okružni prvostupanjski sudovi 

(Tribunale di prima istanza) u Zadru, Splitu i Dubrovniku, 

Prizivni sud (Corte d’apello) u Zadru te Revizijski sud 

(Tribunale di Cassazione) kao Vrhovni sud sa sjedištem u 

Milanu. Trgovački sudovi (Tribunali di Commercio) postojali 

su kao odjeli pomirbenog, okružnog i prizivnog suda, a bavili 

su se trgovačkim sporovima na kopnu i moru.5 

Okružni / kao trgovački / sud u Splitu  započeo je s 

djelovanjem 1807. godine, u vrijeme razdoblja francuske 

uprave u Dalmaciji. Trajao je sve do završetka Drugog 
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6 I. Beuc, Povijest institucija: 296. 
7 I. Beuc, Povijest institucija: 297. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

svjetskog rata, dakle tijekom druge austrijske uprave, 

Kraljevina SHS i Jugoslavije te NDH. Prethodno se, za 

vrijeme Prve austrijske vladavine, Trgovački sud ne spominje. 

15. travnja 1811. Napoleon donosi dekret o organizaciji Ilirije, 

u koju je spadala i Dalmacija. Tada su osnovani okružni 

trgovački sudovi (Tribunal de commerce), u Dubrovniku, 

Rijeci, Trstu i Ljubljani.6 Reforme u upravi i sudstvu koje je 

provodila francuska vlast prekida Austrija koja ponovno 

okupira Dalmaciju, Dubrovnik i Boku Kotorsku krajem 1813. 

te u prvoj polovici 1814. godine. Sva ta područja, Bečkim 

kongresom 1815., pripadaju Austriji. Od njih je ustrojena 

jedinstvena pokrajina Kraljevina Dalmacija, koja je bila 

izravno potčinjena Beču. Glavni grad pokrajine bio je Zadar,  

a službeni jezik talijanski. Nakon ovog pripajanja Ilirske 

pokrajine austrijskom carstvu, Austrija mijenja francuski 

sudski sustav koji je bio naslijeđen u Dalmaciji. Krajem 1815. 

Dalmacija se dijeli na pet okruga: zadarski, splitski, makarski, 

dubrovački i kotorski. Na čelu okruga stoji okružni poglavar. 

Niže organe uprave, kotareve i općine, kao i sudstvo Austrija 

će ustrojiti nešto kasnije. Napoleonovo uređenje suda održalo 

se do 31. siječnja 1820. kad stupa na snagu austrijska 

organizacija sudstva.7 

Godine 1819. vrhovni sud za Dalmaciju postaje Prizivni sud u 

Zadru, a na tom teritoriju djeluju 4 prvostupanjska okružna 

suda – Zadar, Split, Dubrovnik i Kotar, koji su u sudbenom 

smislu bili kotarski sudovi u građanskim parnicama te su se 

stoga nazivali pretura urbana. 1820. godine osnovane su 24 

ovakve sudbene preture van sjedišta okruga, a 1822. 

dobivaju političku, administrativnu i teritorijalnu ulogu. U tom 

smislu preture sada postaju sjedištima upravnih kotara 

(distretti) na teritoriju okruga. Bile su to mješovite preture, dok 

su u sjedištima okruga djelovale preture politiche koje su bile 
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8 I. Beuc, Povijest institucija: 296-297. 
9 S. Ćosić, »Obilježja i ustroj austrijske vlasti u Dalmaciji u doba apsolutizma«: 354. 
10 V. Maštrović, Razvoj sudstva u Dalmaciji u XIX. stoljeću: 70. 
11 Bollettino generale illirico (1850): kom CIII, 1294. 
12 Bollettino generale illirico (1850): kom CIII, 1296. 
13 S. Ćosić, »Obilježja i ustroj austrijske vlasti u Dalmaciji u doba apsolutizma«: 354. 
14 V. Maštrović, Razvoj sudstva u Dalmaciji u XIX. stoljeću: 74. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

poglavarstva gradskog kotara i imale isključivo upravni, tj. 

politički karakter.8 

Glavna karakteristika ustroja austrijske vlasti očituje se u 

ponovnom spajanju upravne i sudbene vlasti, koje su krajem 

francuske vladavine bile razdvojene. Ovo predstavlja veliki 

problem za proučavanje institucija austrijske vlasti u prvoj 

polovici 19. stoljeća, jer nije definirano razgraničenje 

djelatnosti pojedinih ustanova, a propisi se često mijenjaju.   

U cjelini je austrijsko pravosuđe bilo progresivnije i liberalnije 

od krute uprave pa je administrativna povezanost uprave i 

pravosuđa uzrokovala neusklađenost ovih sustava i ometala 

temeljitiju reformu, tako da neke od donesenih odredbi nisu 

nikad zaživjele u praksi.9  Sredinom stoljeća ponovno dolazi 

do promjena. Car Franjo Josip I, 4.ožujka 1849. godine 

donosi Oktroirani ustav, kojim se brine za odvajanje sudske 

od upravne vlasti.10 U prilogu Cesarskoj naredbi od 17. srpnja 

1850. kojom se ustanovljuje uređenje sudovah za Dalmaciu, 

ministar pravosuđa Dr. Antun Schmerling izvještava cara 

kako se radi na tome da se sasvim razdvoje pravosuđe i 

politička uprava.11  Ne smatra se potrebnim osnivati posebne 

trgovačke, mjenične i pomorske sudove koji djeluju u okviru 

zemaljskih okružnih sudova 1. reda - Zadar i Split, te 2. reda - 

Dubrovnik i Kotor.12 U razdoblju od 1867. do 1869. provode 

se šire reforme u Carevini,13 a sudstvo se u svim stupnjevima 

razdvaja od političke uprave.14 Preustrojem Austro-ugarske 

monarhije 1867. Dalmacija ostaje u austrijskom dijelu, s 

austrijskim zakonima koji se provode i dalje. 
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15 V. Maštrović, Razvoj sudstva u Dalmaciji u XIX. stoljeću: 74. 
16 H. Horak, Uvod u trgovačko pravo: 55. 
17 J. Barbić, Zakon o trgovačkim društvima I: 23-24. 
18 S. Gongeta, »Promjene regulatornog okvira njemačkog društva s ograničenom odgovornošću kao posljedica 
regulatorne konkurencije u području prava društava među državama članicama europske unije«: 828. 
19 Zbornik zakona, uredbi i naredbi III, br.12, 1929. 
20 Zbornik zakona, uredbi i naredbi IX, br 82, 1929.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U Splitu prvostupanjsku sudsku vlast u građansko-pravnim 

predmetima vrši Okružni sud, koji je, kao i u drugim okruzima, 

bio djelatan i kao trgovački ili kao trgovački i pomorski sud.15  

U Istri i Dalmaciji primjenjuje se austrijski Opći trgovinski 

zakon iz 1862.,16 ali i drugi austrijski propisi  – npr. propisi o 

dioničkim društvima iz 1899. te Zakon o udrugama s 

ograničenom odgovornošću iz 1906. godine.17 Društvo s 

ograničenom odgovornošću bilo je uobičajeno u većini 

europskih zemalja.  

Prvi je put uvedeno u Njemačkoj 1892. godine, a u Austriji 

1906.18 Ono, međutim, nije postojalo u ostatku Hrvatske, već 

se moglo susresti samo na području Dalmacije i Istre, gdje su 

vrijedili austrijski zakoni sve do 1918. godine kad dolazi do 

nove promjene vlasti. Krajem listopada 1918. Hrvatski sabor 

proglašava nezavisnost Hrvatske, Slavonije i Dalmacije s 

Rijekom i pristupanje Državi SHS. Dobrim dijelom Dalmaciju 

okupiraju Talijani u skladu s tajnim odredbama Londonskog 

ugovora iz 1915., međutim austrijsko pravo nastavlja vršiti 

svoj utjecaj i u novonastaloj državi. 

Prema Zakonu o uređenju redovnih sudova za Kraljevinu 

SHS od 18. siječnja 1929.19 u Kraljevini SHS, među redovnim 

sudovima, nalazi se i trgovački sud, ukoliko posebnim 

zakonima nije bilo određeno neko drugo nadleštvo. Trgovački 

su sudovi bili istog stupnja kao i okružni sudovi, a njihova se 

nadležnost određuje Zakonom o sudskom postupku u 

građanskim parnicama od 13. srpnja 1929.20 Postojala su i 

Trgovačka vijeća okružnih sudova, koja su odlučivala o svim 

trgovačkim pravnim sporovima. 
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21 Službene novine, br. 245-LXXIV od 28. X 1937. 
22 Službeni list FNRJ 39(1948). 
23 Uredba o osnivanju poduzeća i radnja, SL FNRJ 51(1953), 39(1954); Uredba o prestanku poduzeća i radnja, SL 
FNRJ 51(1953). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3 Povijest arhivskog 

fonda                       

 

 

 

2.4 Način preuzimanja 

ili predaje      

 

 

 

Godine 1937. Kraljevina Jugoslavija donosi Trgovački 

zakon,21 međutim on nikad nije zaživio tako da su se nastavili 

primjenjivati prethodno postojeći propisi. Za vrijeme 

okupacije, u Jugoslaviji su sudovi nastavili rad po starim 

zakonima. 

Nakon oslobođenja trgovački sudovi prestaju s radom, a 

organi uprave, tj. kotarski i gradski narodni odbori preuzimaju 

vođenje registara. Godine 1948., u tadašnjoj Jugoslaviji, 

donosi se Osnovni zakon o privatnim trgovačkim radnjama22 

kada prestaju postojati sva trgovačka društva, a stvaraju se 

poduzeća socijalističkog tipa. Izuzetak su bile privatne 

trgovačke radnje koje su, uz odobrenje, mogle postojati kao 

javna trgovačka društva. Međutim, i one su izgubile tu 

privilegiju nakon donošenja Uredbe o osnivanju poduzeća i 

radnji 1953. godine.23 

 

 

Prema Knjizi akvizicija, prije predaje u Državni arhiv u Splitu  

1965. godine, gradivo se čuvalo u prostorijama stvaratelja,  

kao dio cjeline Okružnog suda u Splitu, koja se nalazila u  

ormaru na trećem katu zgrade Okružnog suda. 

 

 

Arhivsko gradivo fonda Okružni / kao trgovački / sud u Splitu  

1863./1954. preuzeto je predajom po službenoj dužnosti u  

Državni arhiv u Splitu 16. srpnja 1965. godine. Arhivski je  

fond upisan u Knjigu primljenog arhivskog gradiva DAST-a  

pod rednim brojem UZ/149. Prilikom primopredaje, knjige su  

bile djelimično oštećene, neke od njih stare i ispucale.  

Gradivo je zaprimljeno uz primopredajni zapisnik (HR-DAST- 
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260 Državni arhiv u Splitu, Spisi po protokolu, kutija br. 20,  

spis br. 881/1 od 14. kolovoza 1965.), a vezano je za gradivo  

kasnijeg Okružnog privrednog suda (fond HR-DAST-213) koji  

je njegov pravni sljednik. 

3. Sadržaj i ustroj 

gradiva 

3.1 Sadržaj      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fond sadrži registre samostalnih radnji i trgovačkih društava i 

njihova kazala, registre zadruga i  seoskih blagajni za štednje 

i zajmove, te pripadajuća spise, koji nažalost dobrim dijelom 

nisu zaprimljeni pa prema tome vjerojatno nisu ni sačuvani. 

Registri su se vodili prema vrstama trgovačkih društava, 

makar se upisi nisu provodili dokraja dosljedno. 

Trgovačka su društva mogla biti personalna (npr. javno 

trgovačko) ili kapitalna (npr. dioničko). Javno trgovačko 

društvo počivalo je na zajedničkom radu dviju ili više osoba, 

koje su odgovarale čitavom svojom imovinom pred 

vjerovnicima društva. Društvo se moralo prijaviti za upis u 

trgovački registar, a prijavljivale su se sve osobe zajedno. 

Pravne odnose među članovima regulirao je društveni ugovor 

po kojemu su članovi imali slobodu sporazumnog uređenja 

odnosa. Prestankom društva nije prestajala sva pravna 

odgovornost članova. Naprotiv, društvo je i dalje postojalo, jer 

je na snazi bio niz odnosa koje je trebalo riješiti. Društvo je 

moglo čak i sklapati nove poslove ako bi se to pokazalo 

potrebnim. Godine 1950. Osnovnim zakonom o upravljanju 

državnim privrednim poduzećima i višim privrednim 

udruženjima od strane radnih kolektiva uvodi se novi privredni 

sustav, utemeljen na državnom vlasništvu nad sredstvima za 

proizvodnju i samoupravljanju proizvođača u privredi. 

Privredna organizacija, kojom upravlja radni kolektiv, postaje 

samostalna pravna osoba, odgovorna za cjelokupnu imovinu 

za koju ima pravo korištenja i raspolaganja, a odgovornost joj 

seže sve do stečaja.  
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24 P. Rastovčan, Trgovačka društva (glavni nosioci privrede u kapitalizmu): 7. 
25 P. Rastovčan, Trgovačka društva: 46-47. 
26 P. Rastovčan, Trgovačka društva: 194. 
27 M. Tratnik i sur.: »Zadrugarstvo Hrvatske: Izazovi stabilnosti poljoprivrednih gospodarstava«: 69. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U dioničko društvo pojedinci su unosili samo jedan dio svoje 

imovine u obliku dionica. Nisu imali obvezu raditi u društvu, 

niti su odgovarali svojom imovinom. Prihod se dijelio u omjeru 

s udjelom dionica koje su uložili, a za sve je obveze bilo 

odgovorno samo društvo kao pravna osoba.24  

Postojalo je i komanditno društvo koje se formiralo kada bi 

dvije ili više osoba vodile trgovačko poduzeće pod 

zajedničkim imenom, a odgovornost prema vjerovnicima bila 

je ograničena novčanim iznosom određenim za svakog od 

njih. Uglavnom se preklapalo s javnim trgovačkim društvom i 

moralo se prijaviti u trgovački registar. Također je postojalo i 

komanditno društvo na dionice.25  

Između javnog trgovačkog (personalnog) i dioničkog 

(kapitalnog) društva stajalo je društvo s ograničenom 

odgovornošću i objedinjavalo karakteristike oba društvena 

tipa. Imalo je ograničenu odgovornost članova društva i 

njihovu čvrstu osobnu povezanost. Za razliku od dioničkog 

društva, pojedinac ovdje nije mogao sudjelovati s „više 

uloga“, a ulozi nisu morali biti jednaki. Članovi nisu bili 

odgovorni za obveze društva.26 

U registre Okružnog / kao trgovačkog / suda upisivale su se i 

zadruge. Zadrugarstvo se u Hrvatskoj počelo razvijati pod 

utjecajem europske zadružne prakse.27 Seljaci, obrtnici i 

radnici prepoznali su zadrugu kao rješenje kojim će poboljšati 

svoj položaj i zaštititi svoje interese u kapitalističkom 

okruženju. Zadruga je bila učinkovita alternativa za zaštitu 

seljaka u svakom društveno-političkom sustavu, jer je 

utemeljena na obiteljskom radu i na jasnim ciljevima i 

interesima članova, oslanjajući se na civilizacijske vrijednosti 

poput slobode djelovanja, uzajamnosti i pravedne raspodjele, 
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28 Ž. Mataga: »Poljoprivredno zadrugarstvo u Hrvatskoj: razvoj i temeljni problemi«: 18-22. 
29 Ž. Mataga: »Poljoprivredno zadrugarstvo u Hrvatskoj«: 21-26. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2 Odabiranje i 

izlučivanje         

 

3.3 Dopune       

   

3.4 Plan sređivanja                                                    

                                 

koje je prakticirala kroz poduzetničke aktivnosti. Kod 

osnivanja prvih zadruga koristili su se nazivi „blagajna“, 

„društvo“, „družba“ i sl. Naime, do sredine sedamdesetih 

godina 19. stoljeća zadruge su se upisivale u registar 

temeljem Zakona o udruženjima iz 1852. godine, a njemu je 

„zadruga“ bila nepoznat pojam. Tek nakon 1873. kad je 

donesen Zakon o privrednim i gospodarskim zadrugama, 

zadruge se počinju nazivati pravim imenom.28 

Prve zadruge na hrvatskom tlu bile su štedno-kreditne. 

Poslovale su s ograničenom odgovornošću – članovi su jamčili 

do visine uplaćenih uloga. U Dalmaciji se počinju osnivati ranije 

nego u ostatku države. Prva zadruga osnovana je 1864. u 

Korčuli. Krajem 19. i početkom 20. stoljeća zadružni se pokret 

u Dalmaciji snažno razvija pod vodstvom Zemaljskog odbora 

sa sjedištem u Zadru. Broj zadruga i njihova aktivnost znatno 

se povećavaju do Prvog svjetskog rata, kao i tijekom rata, jer 

su se bavile štedno-kreditnim poslovima, ali i nabavljale 

potrepštine za seoska gospodarstva.29 

 
Za arhivsko gradivo ovoga fonda nema odabiranja i 

izlučivanja. Predviđeno je za trajno čuvanje. 

 

Ne očekuju se daljnje nadopune fonda. 

 

Gradivo fonda Okružni / kao trgovački / sud u Splitu 

zaprimljeno je u Arhiv u nesređenom stanju, s primopredajnim 

zapisnikom koji ne odgovara stvarnom stanju. Pri sređivanju 

gradiva nastojao se uspostaviti prvobitni red. Najprije je 

izvršena detaljna identifikacija i razvrstavanje knjiga, a potom 

se prešlo na spise kojima je također valjalo ustanoviti i 

uspostaviti prvobitni red. Stvaratelj je knjige podijelio na: 
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kazala; registre samostalnih tvrtki i komanditnih društava (A), 

dioničkih društava (B) i društava s ograničenom 

odgovornošću (C), pri čemu nije bio posve dosljedan pa se u 

registrima B i C mogu naći pomiješane i samostalne tvrtke i 

dr. trgovačka društva; te registre zadruga. Oznake A, B, i C 

nedosljedno su pisane, nekad velikim, nekad malim slovom, 

što je u inventaru ujednačeno. Čini se da su postojeće 

signature knjigama dodjeljivane nasumično, bez nekoga reda, 

tako da ih je bilo potrebno presložiti i dodijeliti im nove 

brojeve.  

Spisi su podijeljeni na dvije podserije: na Registracije i 

likvidacije tvrtki te na Ostale spise.  

Mješoviti se spisi većim dijelom sastoje od predmetnih spisa, 

ali i postspisa iz 1954. kojima se ukidaju privatne trgovačke 

radnje, koje više nisu mogle postojati kao trgovačka društva 

(od 1953.) te nekih drugih spisa koji sadržajno ne pripadaju 

ovdje (kupoprodajni ugovori iz 1928. i 1929.), ali su vezani za 

djelatnost Okružnoga suda.  

Dosjei samostalnih tvrtki mogu se također definirati kao 

postspisi, jer datiraju iz perioda 1950. do 1953. Oni nisu 

poredani abecedno, već prema registraturnom broju 

(numerus currens).  

Klasifikacijska shema fonda Okružni trgovački sud u Splitu 

može se predstaviti na sljedeći način: 

1. Knjige 

     1.1 Imenici registara 

     1.2 Registri poduzeća, radnji i banaka 

     1.3 Registri zadruga i seoskih blagajni za                       

            štednju i zajam 

2. Spisi  

2.1 Registracije i likvidacije tvrtki 

2.2 Ostali spisi 
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4.Uvjeti dostupnosti i 

korištenja 

4.1 Pravni položaj                            

4.2 Uvjeti objavljivanja 

ili  umnožavanja         

 

 

 

 

4.3 Jezik / pismo u 

gradivu 

 

4.4 Tvarne značajke      

 

 

  

 

4.5 Obavijesna 

pomagala                                                     

 

 

Fond ima status javnog arhivskog gradiva. 

 

Gradivo je dostupno sukladno čl. 18 Zakona o arhivskom 

gradivu i arhivima (NN, br. 105/1997.). Umnožavanje je 

dozvoljeno sukladno Pravilniku o korištenju arhivskog gradiva 

i Pravilniku o radu čitaonice Državnog arhiva u Splitu. 

       

 

Hrvatski, talijanski, srpski / latinica, ćirilica 

 

Neke od knjiga znatno su oštećene i predložene za 

restauraciju.  Tri su knjige (registri AII, BII i CII) prethodno 

restaurirane. Kod nekih se korice raspadaju i odvajaju od 

ostatka knjige. Sve oštećene knjige stavljene su u zaštitne 

kartonske kutije. 

 

Vodič Državnog arhiva u Splitu 

5. Dopunski izvori 

5.1 Mjesto čuvanja 

izvornika        

 

5.2 Postojanje preslika  

 

5.3 Dopunski izvori                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Državni arhiv u Splitu 

 

Ne postoje 

 

HR-DAST-213 Okružni privredni sud Split (1946-1994); 

1954/1957 

HR-DAST-532 Prvostupanjski sud u Splitu (I.R.Tribunale di 

prima istanza di Spalato),1806/1813 

HR-DAST-533 Prvostupanjski sud u Splitu / Okružni sud u 

Splitu 1814-1918 
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- Službeni list FNRJ 39(1954). 

- Službene novine, br. 245-LXXIV od 28. X 1937. 

- Zbornik zakona, uredbi i naredbi, sv. III, br.12 (1929). 

- Zbornik zakona, uredbi i naredbi, sv. IX, br 82 (1929). 

6.Područje kontrole 

opisa 

6.1 Napomena 

arhiviste                    

 

 

 

6.2 Datum izrade opisa                     

 

 

 

Fond je sređen u skladu s međunarodnom normom ISAD(G) 

Opća međunarodna norma za  opis arhivskog gradiva, 2. 

izdanje, Zagreb 2001. 

 

2019. 
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OPIS SERIJA I PODSERIJA 
 

 
Identifikacijska oznaka 1. HR-DAST-44/1 

 2.  

Naslov 3. Knjige 

 4.  

Vrijeme nastanka 
gradiva 

5. 1863./1945. [1945./1952.] 

 6.  

Razina opisa 7. Serija 

 8.  

Količina zapisa 9. 2 d/m 

  

Sadržaj Serija Knjige sastoji se od tri podserije:  

     1.  Imenici registara,  

     2. Registri trgovačkih društava i  

3. Registri zadruga 

1. Podserija Imenici registara sastoji se od tri uske i duge 

knjižice: indeks A, indeks B i indeks C. Indeks A je abecedno 

kazalo samostalnih tvrtki i komanditnih društava poredanih po 

prezimenima vlasnika ili nazivima djelatnosti. Rimski broj I-IV 

upućuje na broj registra A u kojemu je tvrtka upisana, a 

arapski broj na broj stranice u registru. 

Indeks B je abecedno kazalo dioničkih društava, javnih 

trgovačkih društava, samostalnih tvrtki i društava s 

ograničenom odgovornošću. Sadrži uputu na redni broj 

registra B I ili B II, s oznakom stranice upisa. 

Indeks C je abecedno kazalo društava s ograničenom 

odgovornošću te sadrži uputu na redni broj registra C I i II, s 

brojem stranice u registru na kojoj je društvo upisano. Društva 

upisana u registar C III ne nalaze se u kazalu, što ukazuje na 

činjenicu da kazala nisu bila posve ažurno vođena. 
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2. Podserija Registri trgovačkih društava sadrži registre 

samostalnih tvrtki i komanditnih društava (A), dioničkih 

društava (B) i društava s ograničenom odgovornošću (C). 

Registri, prema tekućem broju firme i rednom broju upisa, 

prate pravni slijed svakog pojedinog upisanog trgovačkog 

društva, bilježeći svaku promjenu naziva, djelatnosti, uprave, 

pravnog odnosa, sve do likvidacije. U sve tri vrste registara 

upisuju se osnovne informacije prema zadanim rubrikama. 

Neke od tih rubrika su zajedničke za sve tri vrste registara, tj. 

trgovačkih društava koja se upisuju, a neke se razlikuju 

obzirom na razlike u pravnom položaju i vrsti vlasništva 

svakoga društva. Zajedničke rubrike su sljedeće: tekući broj 

firme i redni broj upisa, dan upisa, ime društva, mjesto matice 

i/ili podružnice, predmet (djelatnost) društva, prokuristi i 

likvidatori, napomene. 

Registri A (pretežno samostalne i obiteljske radnje) traže 

informacije o imenu vlasnika i potpisnika firme, registri B 

(dionička društva) o imenima članova uprave, iznosu osnovne 

glavnice, iznosu pojedinih dionica ili dijelova dionica i njihovoj 

kakvoći te pravnim odnosima, a registri C (društva s 

ograničenom odgovornošću) traže imena poslovođa, iznos 

osnovne glavnice, iznos plaćenih i traženih uplata te pravne 

odnose društva. Neki registri sadrže i rubriku s uputom na 

broj predmetnog spisa, dok neki za to koriste rubriku 

napomene. Predmetni spisi nažalost najvećim dijelom nisu 

sačuvani pa se ne može dobiti potpun uvid u poslovanje 

društva. Na pojedinim mjestima, u registar su uloženi spisi 

(potvrde, molbe, saopćenja) vezani uz društvo upisano u 

registar, ali to su sporadični slučajevi. Uz registar A IV 

sačuvani su dosjei tvrtki od 1950. godine vezani uz njihovu 

registraciju (HR-DAST-44/2.2). U početku su se knjige vodile 

na talijanskom, a kasnije na hrvatskom jeziku. 
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3. Podserija Registri zadruga sastoji se od 13 knjiga u koje su 

se upisivale zadruge i opisivao njihov pravni slijed. U početku 

su nazivi rubrika bili na talijanskom, a kasnije na hrvatskom 

jeziku. U knjizi br. 6, od 1928. do 1941. naziv rubrika tiskan je 

na ćirilici, srpskim jezikom. Nazivi rubrika koje se unose nisu 

potpuno jednaki u svim knjigama, postoje u 4 varijante, ali 

mogu se svesti pod zajednički nazivnik, tj. pod rubrike i 

podatke koji se upisuju u svim godinama. To su: tekući broj 

upisa i podbroj, dan upisa, naziv i sadržaj tvrtke glavnog 

zavoda i podružnica, sjedište glavnog zavoda i podružnica, 

prokuristi i likvidatori (način zastupanja zadruge  i potpisi-

vanje, članovi upravnog odbora, zastupnici), pravni odnosi 

društva (svrha zadruge često je bila poboljšanje ćudorednih, 

društvenih i gospodarskih prilika te nabava namirnica i kućnih 

potrepština; trajanje zadruge; visina udjela i način uplate, 

jamstvo i objave zadružnih odluka; nadopune pravilnika, upis 

novih članova, izvješća sa skupština i sl.), ponegdje posebna 

rubrika s uputom na spise registra i brisanje članova, a 

obavezno napomene u koje se bilježio prestanak rada 

zadruge, njezino spajanje s drugom i druge primjedbe. 

Godine 1945. Okružni trgovački sud prestaje s radom, ali 

zadružne registre i vodi novoformirani Okružni narodni sud 

(knjige 10 do 13). 

  

Plan sređivanja Nastojao se uspostaviti prvobitni red, prema sadržaju 

registara. 
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Identifikacijska oznaka HR-DAST-44/2 

  

Naslov Spisi trgovačkog registra 

  

Vrijeme nastanka 

gradiva 

1907./1945. [1945./1954.] 

  

Razina opisa Serija 

  

Količina zapisa 0.3 d/m 

  

Sadržaj  Serija Spisi trgovačkog registra sastoji se od dviju podserija: 

1. Registracije i likvidacije tvrtki 

2. Ostali spisi 

 

1.Podserija Registracije i likvidacije tvrtki sastoji se od:  

- Zamolbi i rješenja o upisu, koje su sačuvane u 11 dosjea 

trgovačkih društava vezanih uz registre A, B i C;  

- Dosjea samostalnih tvrtki (A IV), koji sadrže 161 dosje sa 

postspisima iz 1950.-1954. vezanim uz upis samostalnih 

radnji u trgovački registar (košuljica 2 do br. 80, košuljica 3 od 

81 do 161). Sve su velike tvrtke već bile nacionalizirane, a još 

su samo male radnje imale pravo upisa kao javna trgovačka 

društva s privatnim vlasništvom, sve dok im ta privilegija nije 

ukinuta 1953. godine. Nažalost 34 dosjea, iz ratnoga doba 

koja pripadaju ovoj podseriji nedostaju. Sačuvani dosjei 

sadrže molbe i rješenja za upis u trgovački registar. Vlasnici 

su morali dobiti posebno odobrenje lokalne vlasti (NO) koje 

su prilagali molbi da bi im se omogućio upis. Također su u 

dosje uloženi isječci iz Službenih novina s objavljenim 

upisom, dostavnice, rješenja o promjeni imena ako ih je bilo, 

a ponegdje i rješenja o brisanju tvrtke. Dosjei su poredani 

prema registraturnom broju koji im je dodijelio stvaratelj; 
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-Fragmenata registracija i likvidacija raznih tvrtki iz 1954. 

godine. 

 

2. Podserija Ostali spisi sastoji se od zapisnika, hipotekarnih i 

javnobilježničkih spisa koji sadržajno nisu vezani za upis u 

trgovački registar, ali su povezani s djelovanjem Okružnoga 

suda. 

  

Plan sređivanja Nastojao se uspostaviti prvobitni red, prema sadržaju spisa. 
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INVENTARNI POPIS 
 
 
 

Sig. Naziv – vrsta arh. 

gradiva 

Sadržaj Raspon 

godina 

Tehnička 

jedinica-

knjiga 

44/1 KNJIGE  1863./1952.  

44/1.1 Imenici registara    

INDEKS A Abecedno kazalo samostalnih 

tvrtki i komanditnih društava - 

uputa na redni broj registra A 

 1. 

INDEKS B Abecedno kazalo dioničkih 

društava, javnih trgovačkih 

društava, samostalnih tvrtki i 

društava s ograničenom 

odgovornošću - uputa na redni 

broj registra B  

 2. 

INDEKS C  Abecedno kazalo društava s 

ograničenom odgovornošću 

(jamstvom) – društva s.o.j. - 

uputa na redni broj registra C 

 3. 

44/1.2 Registri 

poduzeća, radnji i 

banaka 

   

TRGOVAČKI 

REGISTAR A I 

Registar 

samostalnih tvrtki 

prije 1906. 

Mali obiteljski dućani. Trgovine 

mješovitom robom, vinom, 

uljem, brašnom, kožom. 

1863.-1940. 1. 

TRGOVAČKI 

REGISTAR A I 

Kupoprodaja rukotvorina, 

trgovine mješovitom robom.  

1906.-1954. 2. 

TRGOVAČKI 

REGISTAR A II 

„Male“ trgovine – vinom i dr. 1922.-1946. 3. 
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REGISTAR A III 

Split 

Prijevoz robe vlastitim 
brodovima, brodogradilišta i 
građevna poduzeća 

1931.-1946. 4. 

REGISTAR A IV Razna poduzeća i trgovine; od 

1950. pretežno piljarske radnje 

i gostionice 

1941.-1953. 5. 

TRGOVAČKI 

UPISNIK A, 

svezak I. 

Glavno nabavno prodajno 

poduzeće „Glavnaprod“ 

Zagreb, podružnice Metković i 

Imotski 

1945.-1946. 6. 

TRGOVAČKI 

REGISTAR B I, 

prije 1906. 

Società anonima (društva s 

ograničenim jamstvom- s.o.j) – 

banca popolare, banca 

commerciale, società agricola 

industriale; società in nome 

collettivo (javna trgovačka 

društva)  

1863.-1924. 7. 

TRGOVAČKI 

REGISTAR B I 

Banke i dr. dionička društva.  1883.-1949. 8. 

TRGOVAČKI 

REGISTAR B II 

(izmiješano) 

Kolektivna društva, obiteljske 

tvrtke, trgovina mješovitom 

robom, rukotvorinama, vinom 

1898.-1927. 9. 

TRGOVAČKI 

REGISTAR B II 

Banke, tvornice  1922.-1947. 10. 

TRGOVAČKI 

REGISTAR C I 

Društva s ograničenim 

jamčenjem (s.o.j.)  

1907.-1952. 11. 

TRGOVAČKI 

REGISTAR C II 

(izmiješano) 

Trgovine, ugljenokopi 1928.-1948. 12. 

REGISTAR C III Društva s.o.j. – rudarsko-

industrijska društva  

1941.-1946. 13. 

44/1.3 Registri zadruga i 

seoskih blagajni 

za štednju i zajam 
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REGISTAR 

ZADRUGA, sv. 1 

Seoske zajmovne blagajne 1896.-1947. 1. 

ZADRUŽNI 

REGISTAR 

OKRUŽNOG 

SUDA U SPLITU - 

nastavak sv. 1 

Zadruge uknjižene s 

ograničenim jamčenjem (s.o.j.)  

1930.-1947. 2. 

C.K. Okružni sud u 

Splitu 

REGISTAR 

ZADRUGA, 

svezak 2 

Seoska blagajna, pučke 

štedionice i poljoprivredne 

blagajne; razne zadruge 

1908.-1947. 3. 

ZADRUŽNI 

REGISTAR, sv. 3 

Hrvatska pučka blagajna  1912.-1947. 4. 

ZADRUŽNI 

REGISTAR 

OKRUŽNOG KAO 

TRGOVAČKOG 

SUDA U SPLITU 

1922-1947 

Zadruge s.o.j. – seoske 

blagajne, ribarske zadruge 

1922.-1947. 5. 

REGISTAR 

POLJOPRIVRED-

NIH ZADRUGA 

Mjesne zadruge za 

poljoprivredni kredit upisane s 

ograničenom odgovornošću 

1928.-1941. 6. 

ZADRUŽNI 

REGISTAR, sv. 6 

Zadruge s.o.j. – potrošne, 

vinarska, zdravstvena 

1936.-1947. 7. 

ZADRUŽNI 

REGISTAR 

TRGOVAČKOG 

OKRUŽNOG 

SUDA U SPLITU, 

sv. 7 

Zadruge s ograničenim 

jamčenjem (s.o.j.) – seljačka 

nabavljačka 

1907.-1947. 8. 

ZADRUŽNI 

REGISTAR 

Zadruge s.o.j.- gospodarske, 

nabavljačko potrošne, ribarske, 

1910.-1947. 9. 
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TRGOVAČKOG 

OKRUŽNOG 

SUDA U SPLITU, 

sv. 8, god 1910-

1947 

vinogradarsko-vinarske, 

seoske blagajne  

ZADRUŽNI 

REGISTAR 

OKRUŽNOG 

NARODNOG 

SUDA SPLIT, sv. 

9, 1946-1947 

Zadruge s.o.j – uglavnom 

gospodarske (Zagora i otoci) 

1946.-1947. 10. 

ZADRUŽNI 

REGISTAR, sv. 10 

Zadruge s.o.j. – gospodarske 

(Zagora), radničko-

namješteničke potrošačke 

građevinsko-tehničke  

1946.-1947. 11. 

ZADRUŽNI 

REGISTAR 

OKRUŽNOG 

NARODNOG 

SUDA 

MAKARSKA, sv. 1, 

uložak br. 1 do 66 

Zadruge s.o.j. – gospodarske, 

nabavljačko potrošačke, 

ribarske  

1945.-1947. 12. 

ZADRUŽNI 

REGISTAR 

OKRUŽNOG 

NARODNOG 

SUDA 

MAKARSKA, sv. 2, 

uložak br. 67 do 82 

Zadruge s.o.j. – gospodarske, 

nabavljačko potrošne, ribarske  

1946.-1947. 13. 
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Sig. Sadržaj Raspon god. arh. 

gradiva 

Tehnička 

jedinica 

košu-

ljica 

kutija 

44/2 

44/2.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spisi trgovačkog registra 

Registracije i likvidacije tvrtki 

Zamolbe i rješenja o upisu: 

- Firma sociale Kaštel Stari - braća 

Stude (A I 34) 

- Firma Stude&Duišin, izvoz vina i 

rakije s.o.j., Kaštel Stari (C II 164) 

- Stude e comp. s.o.j., Kaštel Stari  

           (C II 232) 

- Pasches & Aljinović u Splitu (A I 79)  

- Tvrtka Aljinović-Kraljević Split  

           (A III 188) 

- Frane Aljinović društvo s.o.j. - 

trgovina mješovitom robom na 

veliko, Split (C II 130) 

- Tvornica sardina s.o.j. - Postire  

          (C I 128) 

- Tupinolom - Sv. Petar u kamenu 

d.s.o.j. Vranjic (C II 216) 

- Jadransko anonimno društvo za 

cement portland poslovanje Split i 

sljednici, registar B I 

- Primorsko trgovačko društvo s.o.j. 

(C II 75) 

- Tvornica Mitrović e figli – konzerve i 

suhomesnati proizvodi (izvadak iz 

registra A I 140) 

 

Dosjei samostalnih tvrtki (A IV) 

 

 

 

1910., 1916.,  

1921. 

1921., 1931.-

1933., 1939. 

 

1933.-1938. 

1915./1937. 

 

1937./1940. 

 

 

1940.-1941. 

 

1923./1947. 

 

1928./1941. 

 

1939., 1947.,  

1949. 

1939.-1942.; 

1945. 

 

 

1942. 

 

 

 

 

1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

1. 
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1.-31. nedostaje 

32. prazan list u registru 

33. „Prenoćište Tomić“, Tomić Mate pok.   

      Vjekoslava, Vis 

34. Gostiona - Anka Vulinović-Zlatan,  

      Šibenik 

35. „Gostiona Putnik“, Gulin Ante pok.  

      Tome, Šibenik 

36. Krčma „K radniku“, Slavica Ive pok.  

      Jose, Šibenik 

37. Buffet „Crikvenica“, Kesić Marija ud.  

      Marijana, Šibenik 

38. Gostiona „Sušak“, Vatavuk Marija ž.  

      Bože, Šibenik 

39. Maričić Paula, piljarska radnja, Šibenik 

40. Jurić Petar - piljarska radnja, Šibenik 

41. Klarić Ljubica ž. Dinka, piljarska radnja,  

      Šibenik 

42. Gostiona „K Slovencu“, Žuljan Andrija,  

      Šibenik 

43. Krčma „K Pazaru“, Bujas Janja, Šibenik 

44. Krčma „Baldekin“, Zjačić Ivan, Šibenik 

45. Gostiona „K tvornici“ Ante Blažević,  

      Šibenik 

46. Lozić Vlade - piljarska radnja, Šibenik  

      (pazar) 

47. Kerić Marko - staretinarnica, Šibenik 

48. Krčma „Put gimnazije“, Rude Ivan,  

      Šibenik 

49. Buffet Višić Mijo, Šibenik 

50. Gostiona „Dinara“, Trlaja Ivanica ž.  

      Jere, Šibenik 

51. Gostiona „Lovački rog“, Baranović  

1941.-1946. 

 

 

1950. 

 

1950. 

 

1950. 

 

1950. 

 

1950. 

 

1950. 

1950. 

1950. 

 

1950. 

 

1950. 

1950. 

1950. 

 

 

 

1950. 

1950. 

 

1950. 

1950. 

 

1950. 
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      Paško p. Nikole, Šibenik 

52. Žonja Antica, piljarska radnja, Šibenik  

      (pazar) 

53. Gostiona „Triglav“, Jurković Antun,  

      Šibenik 

54. Prodaja voća i povrća Božanić Ivan,  

      Komiža 

55. Krčma - Šime Morić, Šibenik 

56. „Šuma“, poduzeće za snabdijevanje   

      kapitalne izgradnje zadružnog sektora    

      u Dalmaciji, Split 

57. Gostiona „Bratstvo“ , Curović Ratomir,  

      Krapanj 

58. Lozić Vjekoslava, piljarska radnja,  

      Šibenik (pazar) 

59. Gotovac Josip - gostionica, Split 

60. Petrić Ante - krčma, Split 

61. Kovačić Bogoslav - Buffet, Hvar 

62. Mljekara „Alpa“, Malbaša Božica  

      Miloša, Šibenik 

63. Buffet „Dva prijatelja“, Škomrlj Josip  

      pok. Marka, Split 

64. „Gostionica k ribaru“, Matas Toma pok.  

      Mate, Split 

65. Buffet „Mornar“, Odak Kajo, pok. Jure,  

      Split 

66. „Buffet-šport“, Milišić Lovro Ivanov,  

      Split 

67. Buffet Mandić Stevo, Šibenik 

68. Sardelić-Kraljević Petar pok. Marina,  

      prodaja voća i povrća na malo, Korčula 

69. Gostiona „Roški slap“, Širinić Mate  

      Franin, Rupe – Šibenik 

1950. 

 

1950. 

 

1950. 

 

1950. 

1950. 

 

 

1951. 

 

1951. 

 

1950.-1951. 

1950.-1951. 

1950.-1951. 

1950.-1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

1951. 

 

1951.-1952. 

 

1951. 
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70. „Buffet Colić“, Colić Marija ž. Josipa,  

      Zadar 

71. Buffet „Jadran“, Lončar Kuzman p.  

      Ante, Zadar 

72. Buffet „Kod invalida“, Karuc Krsto,  

      Zadar 

73. Meić Janja, piljarska radnja, Šibenik 

74.-75. iskinuti listovi u registru 

76. Pirović-Gnoje Franko Frankov, prodaja  

      voća i povrća i suhomesnate robe,  

      Blato na Korčuli 

77. Roša Dunko, piljarska radnja, Šibenik  

      (pazar) 

78. Novak Lukrica, prodaja voća i povrća 

79. Jurčević Cilka ž. Ivana, prodaja  

      mliječnih proizvoda i delikatesa, Split 

80. „Grubić Ante - gostionica“, Solin 

81. Fadić Ivan, piljarska radnja, Trogir 

82. Krčma Budman Đuro, Pločice –  

      Dubrovnik 

83. Krčma Hajdić Nikola p. Antuna, Babino  

      Polje, otok Mljet – Dubrovnik 

84. Gostiona Žeravica Ivo p. Miha, Brgat –  

      Dubrovnik 

85. Jelaska Antica, prodaja voća i povrća,  

      Jelsa - Hvar 

86. Novak Katica, prodaja voća i povrća,  

      Hvar 

87. Palinić Ivan Grgin, prodaja voća i  

     povrća, Split 

88. Viđak ud. Marija, krčma, Split; sljednik   

      – Buffet Vis 

89. Turković Ante, prodaja voća i povrća,  

 

1951.,1952. 

 

1951. 

 

1951., 1952. 

1951. 

 

 

 

1951. 

 

1951. 

1951. 

 

1951. 

1951. 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

1951.,1954. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 
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      Split 

90. Buffet Alvić Marija, Gruda - Dubrovnik 

91. „Gostiona Velebit“, Miletić Martin  

      Tomin, Split 

92. „Krčma Mage Antuna“, Doli - Dubrovnik 

93. Glavinić Milan, prodaja povrća i voća,  

      Split 

94. Buffet „Sedam Omelića“, Mikulandra  

      Špiro p. Ante, Šibenik 

95. Gostiona „Kazalište“, kasnije „Buffet  

      Kazalište“, Marenci Šime pok. Ivana,  

      Šibenik 

96. „Junaković Petar – Krčma“, Šibenik 

97. „Grgić Josip – Krčma“, Šibenik 

98. „Gostiona Pejković Marko“, kasnije  

      „Buffet Šolta“, Split 

99. „Krčma Dabelić Petar“, Sobra, otok  

      Mljet – Dubrovnik 

100. Urlić Dinka, prodaja voća i povrća te  

        slane ribe, Starigrad 

101. Gostiona „Vesela“, Pečarević Marijo,  

        Vis 

102. Vidović Mandina, prodaja voća i  

        povrća te slane ribe na malo,   

        Starigrad 

103. Ivančević Ivan, komisionalna prodaja  

        starog pokućstva, Šibenik 

104. Gostiona Vis 

105. Josip Kuljiš, prodaja voća i povrća 

106. Barbača Vid, prodaja predmeta  

        domaće radinosti, Šibenik 

107. Krčma Botica Božo, Trnova,  

        Dubrovnik 

1951. 

1951. 

 

1951. 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

 

1951. 

1951. 

1951. 

 

1951.,1954. 

 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

 

1951. 

 

1951. 

1951. 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 
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108. Ivanišević Dinko, prodaja voća i  

        povrća 

109. Buffet Trumbić Anka, Split 

110. Krčma Brbora Pero, Doli (Ston) 

111. Seljačka gostiona Koporčić Ivan,  

        Šipanska Luka 

112. Bura Milka, piljarska radnja, Šibenik 

113. Gostiona i konačište „Lumbarda“,  

        Lipanović Vinko Ivanov, Lumbarda- 

        Korčula 

114. Kuzmić Vicko, krčma, Split 

115. Peronja Juraj, prodaja svježeg i suhog  

        mesa 

116. Alajbeg Ivan, trgovina voćem i  

        povrćem, Trogir 

117. Ivančić Ante - krčma, Split 

118. Radić-Sunara Jakica, piljarska radnja,  

        Šibenik 

119. Jelavić Petar, prodaja voća, povrća i  

        jaja, Split 

120. Primi Franjo, mesar, Hvar 

121. Ivanac Tomas Miljenko, prodaja voća,  

        povrća i jaja, Split 

122. Pezzi Stanislav, prodaja voća, povrća,  

        mlijeka, mliječnih proizvoda i  

        delikatesa, Split 

123. „Buffet kod Mile“, Miljak Milivoj, Trpanj  

        na obali 

124. Grego P. Spasoje, prodaja voća i  

        povrća i suhomesnate robe, Vela  

        Luka 

125. Protić Pipin Antun, prodaja mesa,  

        Blato na Korčuli 

 

1951. 

1951. 

1951. 

 

 

1951. 

 

 

1951. 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

1951., 1952. 

 

1951. 

 

1951. 

1951. 

 

1951. 

 

 

1951. 

 

1951. 

 

 

1951., 1952. 

 

1951. 
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126. Begović Jako, prodaja mesa, Trpanj 

127. Savinović Antun, gostiona, Čibača 

128. Visković Juro, p. Marka, prodaja mesa  

         i prerađevina na malo, Korčula 

129. „Buffet“, Milena ud. Dobrović, Jelsa 

130. Buffet „Jadran“, Martinac Marko, Vis 

131. „Buffet - Gotovac Petar“, Split 

132. Buffet „Union“, Galić Paško, Zadar 

133. Gostiona „Primorje“, Grabovac Todor,  

         Briševo – Zadar 

134. Gostionica „Liburnija“, Grgurović  

        Anica, Zemunik – Zadar 

135. Mesnica Krešimir Tartara, Nin – Zadar 

136. Mesnica Žagar Božo, Ražanac –  

        Zadar 

137. Krčma „Dobrom prijatelju“, Zorić  

        Josip, Privlaka – Zadar 

138. Pivčević Pavao pk. Grge, prodaja  

        voća, povrća i jaja, Split 

139. Vukasović Josip, prodaja voća i  

        povrća, Split 

140. Gostiona Ratković Ivan, Komiža (Vela  

        Banda) 

141. Gostiona Livaja Ivan, Split 

142. „Buffet - Akrap Božo“, Split 

143. Božiković Ivan pk. Jakova, prodaja  

        svježeg mesa, Starigrad - Hvar 

144. „Jandrić Simo - krčma“, Split 

145. Gamulin Nikola, prodaja svježeg  

        mesa, Jelsa 

146. Šegvić Grgo - prodaja voća i povrća 

147. „Boban Stipe - krčma“, Split 

148. „Rak Ivan - buffet“, Split 

1951. 

1951. 

 

1951., 1952. 

1951. 

1951. 

1951. 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

 

1951. 

1951. 

1951. 

 

1951. 

1951. 

 

1951. 

1951. 

1951. 

1951. 
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149. Svirčić Ante, slastičarna, Split 

150. Perković Ivan Filipov, prodaja voća,  

        povrća i jaja, Split 

151. Gostiona Čikeš Stjepan, Split 

152. Popović Matko pk. Nikole, prodaja  

        voća i povrća, Split 

153. Gostiona „Naprijed“, Vis (Luka) 

154. Lazaneo Ivan pk. Ante, prodaja drva,  

        Jelsa - Hvar 

155. Radovančić Ivan, gostiona,  

        Bogomolje - Hvar 

156. Kačić Barišić Juraj, prodaja voća i  

        povrća, Sućuraj - Hvar 

157. „Buffet - Srdanović Marko“, Split;  

       1954. preimenovan u „Buffet Brač“ 

158. Rosandić Ivan p. Ante, prodaja voća i  

        povrća, Sućuraj - Hvar 

159. Ivanišević Ivanka p. Vicka, prodaja  

        voća i povrća, Jelsa - Hvar 

160. Kuzmanić ud. Marija - konačište, Split 

161. Matković Prošper p. Prošpera - Biffet,  

         Hvar 

 

Fragmenti registracija i likvidacija raznih 

tvrtki 

- Izvodi i potvrde o upisu u registar i   

  brisanje 

- Rješenja o ukidanju dozvole za rad  

  privatnim trgovačkim radnjama - kotar  

  Split (25.5.1954.) 

- Dozvole NO-a za obavljanje djelatnosti i  

  ukidanje privatnih radnji - kotar Hvar 

- Građevinsko poduzeće „Vidovica“  

1951. 

 

1951., 1952. 

1951. 

 

1952. 

1952. 

 

1952. 

 

1952. 

 

1952. 

 

1952., 1954. 

 

1952. 

 

1953. 

1953. 

 

1953. 

 

 

 

 

1953., 1954. 

 

 

1954. 

 

1954. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 
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44/2.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Supetar, molba za upis u registar   

  privrednih organizacija 

- Spisi sudske uprave: dopisi vezani uz  

  predaju registara Okružnom sudu  

 

Ostali spisi: 

- Zapisnici Hrvatske pučke blagajne 

za štednju i zajmove iz Zaostroga 

- Spisi Hipotekarnog ureda 

     -     Dva kupoprodajna ugovora: 

 između Nikole Kovačića pok. Nikole 

iz Vrboske, skrbnika nad umobolnim 

Petrom Remetićem pok. Jurja iz 

Vrboske i Stjepana Sazunića pok. 

Ivana, kao predsjednika Javne 

dobrotvornosti u Vrboskoj - javni 

bilježnik Toma Selem; 

 između Ruperte Hranuelli rođ. 

Castro iz Postira, kao punomoćnica 

supruga Roka M. Hranuelli 

nastanjenog u Limi (Peru) i Ante 

Jurjeva Martića iz Škripa - javni 

bilježnik Marko Šutić 

 

1954. 

 

1954. 

 

 

1907., 1908., 

1913. 

1922./1937. 

 

 

 

 

 

 

 

1928. 

 

 

 

 

 

1929. 

 

 

 

 

 

5. 

 

 

 


